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Ata da 3" Sessão Extraordinária
da Câmara Municipal de
Vereadores de ltaporanga
d'Aiuda, realizada no dia 21 de
janeiro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigesimo primeiro dia do mês de janeiro no ano de dois mil e vinte, à vinte horas e vinte
minutos, no Prédio onde funciona a Cãmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n,

para ser deliberado sobre 3' Sessão Extraordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da

Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente

Vereador lvan Luciano Araújo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José

Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

a Vereadores Presentes:

z Ivan Luciano Araújo (Presidente)
'r Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
z Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio José Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos

i Jose Edézio Tavares dos Santos

} José Freire Conceição

i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchíeta

i Renato Nascimento da Silva

i Ricardo da Silva Possidônio

i Silvio Oliveira Leal

i Thiago dos Santos Luduvice

Praçá José z Filho S/N - 49.120.000
Ajuda - (079) 3264-1000
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o Vereadores Ausentes:

Itaporanga



Grande Expediente
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i Não houve ausências

o JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
z Não houve justificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário

para justificar o porquê não irá fazer a leitura da Ata da Sessão anterior; o Senhor Primeiro
Secreteíu"io informa que devido ao tempo curto não houve como corrigir as Atas, mas que não

Primeira Sessão Ordinária do ano legislativo, será feito a leitura das Atas.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro Secretá,rio para fazer a leitura das proposituras que serão colocadas em discussão:

Sem mais discussão o Senhor Primeiro Secreário retorna a palavra ao Seúor Presidente.

Em Seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da

Propositura que será colocada em Votação:

Projeto de Iri N" 070/2019 - Autoria do Poder Executivo,
r' Aprovado por unanimidade.

Sem mais Propositura para ser colocado em Votação o Senhor Primeiro
ao Senhor Presidente.

Não havendo Oradores, a Senhora Segunda Secreúria retoma a palavra ao Senhor
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palavraà I

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Se

para convocar os Oradores da noite

r Não houve Oradores.

r Projeto de Lei N" 070/2019 - Autoria do Poder Executivo (3' debate).

> Sem discussão.
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Finalizando, o Seúor Presidente declara encerrado a Sessão, e convoca a todos para próxima

Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretiírio Vereador José

Ilumberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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